

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

Consiliului Local Avrameni întrunit în ședință ordinară în data de 16 februarie 2011, (în ziua de miercuri), orele 13,00, urmare Dispoziției nr. 09 din 10 februarie 2011 emisă de Primarul comunei Avrămeni, județul Botoșani, după verificarea prezenței, s-a constatat că sunt un număr de 12 consilieri prezenți, unul fiind absent motivat, și lecturarea de către secretar a procesului verbal încheiat pentru ședința anterioară, adoptă procesul verbal din ședința anterioară, respectiv 25.01.2011, cu unanimitate de voturi pentru. Apoi se supune la vot de către președintele de ședință următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru anul 2011 la nivelul comunei Avrămeni, (PAAR);*
2. Proiect de hotărâre privind *aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă potrivit Legii 416/2001 republicată și modificată;*
3. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Criteriilor privind limitele minime și maxime ale veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strict necesitate pentru nevoile unei familii potrivit Anexei nr. 6 la H.G. 50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim;*
4. Proiectul de hotărâre privind *stabilirea situațiilor care motivează acordarea ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;*

La ședință participă și domnul Butnaru Gheorghită delegate sătesc.

Se dă citire rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâre.

Se dă cuvântul domnului primar care susține proiectele. Deasemenea el remarcă schimbarea cadrului legal privitor la acordarea diverselor ajutoare de care au beneficiat în trecut un număr însemnat din cetățenii comunei Avrămeni în sensul înăsprii condițiilor de acordare a acestora. Primarul consideră că schimbarea cadrului legal nu e de bun augur pentru cetățenii

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

comunei iar dacă ei nu se mai încadrează în vederea acordării de ajutoare nu înseamnă că acestora le-a crescut nivelul de trai ci dimpotrivă. Totul e că aceste condiții legislative sunt puse tocmai pentru a reduce mult numărul beneficiarilor și anticipează că pe viitor e posibilă o înrătățire majoră a stării socioeconomice a cetățenilor ba chiar o creștere a ratei infraționalității datorată lipsei veniturilor chiar și pentru un trai de subzistență.

Domnul a trecut în revistă și faptul că în data de 15 februarie au fost în inspecție cei de la Garda de Mediu care a și aplicat o amendă primarului pentru că nu este încheiat un contract de gestiune și ridicare / colectare a deșeurilor produse pe raza comunei Avrămeni. În data de 16 februarie chiar cu puțin timp înainte de ședință au venit în inspecție și cei de la Apele Române filial Botoșani. Drept urmare acestor inspecții successive se impune încheierea unui contract prin negociere direct cu un operator de servicii de salubritate.

Se dă cuvântul consilierilor.

Domnul Macovei Ioan e de acord cu ordinea de zi dar a întrebat dacă sumele prevăzute în buget ajung pentru cheltuielile ocazionate de diverse situații de urgență opinând totodată că speră să nu fie nevoie să se ia asemenea măsuri. I se răspunde de domnul primar că sunt prevăzuți 10.000 lei pentru astfel de acțiuni.

Domnul Rotariu Valeriu e de acord cu ordinea de zi anunțată și spune că ar trebui luate măsuri împotriva celor ce nu păstrează curățenia și arungă diverse resturi pe sau în apropierea drumurilor comunale. Spune că deși s-au cheltuit sume însemnate anul trecut pentru igienizarea diverselor locații se pare că se va ajunge în aceeași situație în curând adică iarăși anumite locuri să fie pline de gunoaie. Domnul propune să se instituie o taxă de salubritate iar cei ce greșesc să nu mai fie iertați ci să fie amendați. de către primar I se răspunde că amendarea lor nu e o soluție pentru că de cele mai multe ori aceștia nu plătesc amenda, mai exact nici nu au cu ce plăti, și speră că o muncă mai asiduă de convingere a acestora că procedează greșit va da totuși roade.

Ia cuvântul președintele de ședință doamna Cobălă Litizia și spune că e de acord cu ordinea de zi, dar și cu o instituire pe viitor a unei taxe de salubritate pentru fiecare cetățean.

Se trece la votarea proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor pentru anul 2011 la nivelul comunei Avrămeni, (PAAR)*;
Voturi pentru 12, voturi împotrivă 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.
2. Proiect de hotărâre privind *aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă potrivit Legii*

R O M Â N I A
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA AVRĂMENI
CONSILIUL LOCAL

416/2001 republicată și modificată; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.

3. Proiectul de hotărâre privind *aprobarea Criteriilor privind limitele minime și maxime ale veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strict necesitate pentru nevoile unei familii potrivit Anexei nr. 6 la H.G. 50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.*
4. Proiectul de hotărâre privind *stabilirea situațiilor care motivează acordarea ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art. 28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare; Voturi pentru 12, voturi împotriva 0, abțineri 0. Proiectul se adoptă în unanimitate.*

Următoarea ședință se programează în ziua de Miercuri pe data de 16 martie 2011 (miercuri), ora 13, la sediul primăriei comunei Avrămeni, având următoarea ordine de zi:

Proiectul de hotărâre privind stabilirea unei taxe de salubritate pentru cei ce locuiesc pe raza administrativă a comunei Avrămeni;

Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de concesiune pentru suprafețele de teren, aparținând comunei Avrămeni, destinate pășunatului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Secretar
George Corneliu BURSUC

